
                       
                                             ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
                ШІСТДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

                                                          РІШЕННЯ

14  лютого  2023 року                                                                        № 1271
м. Чортків 

Про  надання  згоди  на   безоплатну  передачу нежитлової  будівлі  по  вул.
Середня, 54 с. Скородинці Чортківської міської територіальної громади   з
балансу управління освіти, молоді та спорту  Чортківської міської ради на
баланс  КП  «  Агенція  місцевого  економічного  розвитку»  Чортківської
міської ради 
 
           З метою ефективного використання комунального майна, розглянувши 
звернення начальниці управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської
ради  №01-08/24 від 25 січня 2023року, відповідно до положення «Про порядок
списання  майна,  яке  належить  до  комунальної  власності  територіальної
громади  м.Чорткова»  затвердженого  рішення   міської  ради  від  06  липня
2016року  № 257, враховуючи висновок постійної комісії з питань бюджету та
економічного розвитку від 07 лютого 2023року та керуючись   статтями 26,  60
Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 
 
ВИРІШИЛА:

 
          1.Надати дозвіл управлінню освіти, молоді та спорту Чортківської
міської  ради  на  безоплатну  передачу  нежитлової  будівлі,  яка  знаходиться
по вул. Середня,54 с.Скородинці Чортківської міської територіальної громади
загальною  площею  697,3  м.кв.  на  баланс КП  «  Агенція  місцевого
економічного розвитку» Чортківської міської ради. 
          2.Начальниці управління освіти, молоді та спорту Чортківської міської
ради  (  Поліщук  Л.М.)  та  директору  КП «  Агенція  місцевого  економічного
розвитку  (Стодола  М)  здійснити  організаційно  -  правові  заходи  щодо
передачі- приймання  майна зазначеного в п.1 цього рішення
            3.Копію рішення направити управлінню освіти, молоді та спорту, відділу
економічного розвитку та комунального майна  та  КП « Агенція місцевого
економічного розвитку»  міської ради.
         4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського
голови  з питань діяльності  виконавчих  органів ради  Віктора  ГУРИНА  та
постійну комісію міської ради з питань бюджету та економічного розвитку.
 
  Міський голова                                                             Володимир ШМАТЬКО
 


